

2008年 1月30日
星期三 农历丁亥年十二月廿三

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10671号 今日16版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 西北风3-4级 温度 最高1℃ 最低-6℃ 降水概率 10%

打造高品质都市党报

胡锦涛主持召开中央政治局会议

研究雨雪灾情 部署生产生活保障

据新华社北京1月29日电 中共中央政治局今天上午召开会议,专门研究当前雨雪冰冻灾情,部署做好保障群众生产生活工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

近期我国部分地区出现罕见的低温、雨雪冰冻极端天气,持续时间长,影响范围大,给受灾地区生产生活秩序带来严重影响。党中央、国务院对此高度重视,及时作出部署,各有关地区和部门紧急行动,团结协作,顽强奋战,克服困难,积极抗灾救灾,为保障群众生产生活和煤电油运工作作出了重大贡献。

会议强调,未来几天,我国南方大部分地区仍将会有雨雪天气,有的地区有大到暴雪。各有关地区和部门要按照中央部署,把抗灾救灾作为当前最紧迫的任务,以对人民群众高度负责的精神,紧紧依靠广大人民群众,全力开展抗灾救灾,坚决打好这场抗灾救灾的硬仗。

会议指出,各地区各部门要加强对抗灾救灾的组织领导,强化应急机制,明确工作责任,加强经济运行调节,加强煤电油运工作,加强安全生产,加强舆论宣传引导,加强社会治安。当务之急是要千方百计保证交通运输畅通和电力供应。

要克服一切困难,增加煤炭生产,优先保证电煤供应。要切实帮助受灾群众排忧解难,急群众之所急,办群众之所需,解群众之所难,保障生活必需品供给,保障油气正常生产和调运,尤其是要安排好受灾地区群众的生产生活,确保广大人民群众过一个欢乐祥和的春节。

会议指出,各级领导干部和广大党员要深入抗灾救灾第一线,充分发挥先锋模范作用,努力把灾害损失减少到最低程度,确保人民生命财产安全,确保经济平稳正常运行,确保社会和谐稳定。

陈全国带领省直相关部门负责人到我市走访 看望部队官兵 慰问困难群众

本报讯(记者 聂焱)带着新春的祝福,带着党委政府的温暖。昨日上午,省委副书记陈全国带领省直相关部门负责人来到我市,走访慰问部队官兵,慰问困难群众。

陈全国一行在省委常委、市委书记王文超的陪同下,走访慰问了部队官兵。在防空兵指挥学院、解放军信息工程大学、省军区机关、省武警总队,陈全国与部队首长座谈,共话军民鱼水之情,并送去慰问品。陈全国感谢部队在过去的一年中对河南改革开放、现代化建设、全面建设小康社会实现中原崛起作出的突出贡献,并希望继续为河南

的改革稳定提供支持,祝福驻郑部队官兵在新的一年里取得更大的成绩,并祝福大家工作顺利、身体健康、合家幸福。部队首长祝贺去年河南省和郑州市经济社会发展取得的成绩,感谢地方对部队建设给予的大力支持和帮助。他们表示,新的一年,将会一如既往地关心支持地方建设,为地方发展和稳定作出更大的贡献。

困难群众、优抚对象和农民工的生活安排牵挂着省市领导的心。来到龙源新城项目工地,陈全国和建筑工人们一一握手,向他们致以新春祝福。陈全国说,你们夜以继日地工作,默默无闻地奉献,省委、省政府向大家

表示慰问,希望大家在新的一年里作出更大的贡献。

在郑州四棉公司,陈全国了解企业发展情况,鼓励企业振奋精神,坚定信心,坚定不移地抓改革、抓发展,早日走出困境。

省劳模梁德林患有多种疾病,常年治病吃药,生活困难。陈全国向他拜年,在详细询问了家庭生活现状后,他恳切地说,你在身体不好的情况下,仍然坚守岗位,我们要向你学习,向你表示敬意。希望你一方面继续做好本职工作,同时要把身体照顾好,把家庭建设好。相信有党委政府的关心支持,有大家的齐心协力,企业的发展前景是光明的,职工们的生活会越来越好。

陈全国等还看望、慰问了困难职工惠英、优抚对象刘增顺、农村低保户刘志伟等。

在高新区石佛镇洼刘村,陈全国送上5000元慰问金,他嘱咐村干部,一定要把钱用在困难户身上,让他们过好年。

省委常委、副省长陈江河、省教育厅副厅长李敏、省民政厅副厅长李玉德、省财政厅副厅长鲁轶、省人事厅副厅长高勇、省劳动保障厅副厅长韩志奎、省总工会副主席马露霞,市党政军领导赵建才、杨丽萍、李建华、王林贺、高方斌和市总工会主席李元法等参加慰问活动。

感谢巨大贡献 送去新春祝福

市领导看望部分在郑工作的两院院士

本报讯(记者 覃岩峰)送去党的温暖,带来新春的祝福。昨日上午,市委常委、常务副市长李柳身来到解放军信息工程大学测绘学院,看望了王家耀院士。

王家耀院士长期从事教学与科研工作,在地图学理论和地理信息工程方面卓有建树。李柳身来到王家耀院士家中,向他表示春节的问候。李柳身说,郑州市委、市政府将继续加强科技成果转化到生产方面的工作,希望王院士能在全市电子政务、信息化建设上给予相关指导和帮助。

王家耀表示,将继续发挥优势,为郑州实现跨越式发展再立新功。

本报讯(记者 张冯焱)28日,市委常委、组织部部长姚待献,副市长龚立群看望了中国工程院资深院士、郑州烟草研究院名誉院长朱尊权。

朱尊权院士从事烟草科技工作半个多世纪,是我国烟草科技工作的奠基人和带头人。现已89岁高龄的朱尊权院士仍奋战在烟草科技第一线。姚待献、龚立群向老人送去新春祝福,感谢他对国家的贡献,并希望他保重好身体,为郑州跨越式发展建言献策。朱尊权老人表示继续发挥自己的专业优势,为科技发展再尽力。

本报讯(记者 王一博)昨日上午,市委常委、政法委书记高建慧看望了吴养浩、霍裕平和钟香崇院士,向他们致以新年的祝福。

吴养浩、霍裕平和钟香崇3位院士目前都在郑州大学工作。吴养浩院士在物理有机、金属有机和大环化学等方面有创新性成果;霍裕平院士是我国理论物理界的权威之一;钟香崇院士是我国著名的耐火材料专家。

高建慧分别来到吴养浩、霍裕平的办公室,关切地询问他们的身体、工作情况。高建慧诚恳地表示,郑州市委、市政府将搞好服务、加强沟通,大力支持你们开展科学研究。

在钟香崇院士的家里,高建慧向钟院士全家拜年。87岁的钟院士表示,在有生之年将尽余力为郑州科技发展作贡献。

慰问信

全市老红军、离退休干部、老同志:

值此新春佳节即将来临之际,市委、市政府和全市人民谨向你们致以节日的问候和美好的祝福!

2007年是我市经济社会发展较好、人民群众得到实惠较多的一年。一年来,我市坚持以科学发展观统领经济社会发展全局,深入实施跨越式发展战略,加快推进和谐郑州建设,经济社会继续保持又好又快的发展势头,新农村建设扎实推进,国有企业改革重组取得新进展,城市建设日新月异,人居环境明显改善,文化旅游产业迅速发展,郑州的美誉度和影响力进一步提高。“十件实事”全部完成,民生得到较大改善。这些成绩的取得,离不开广大老红军、老干部、老同志的关心、理解和支持。多年来,你们虽然离开了一线工作岗位,但却不褪色、离岗不离党,仍然保持昂扬的进取精神,坚持学习邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观,自觉同党中央保持高度一致,坚决拥护市委、市政府的各项决策,积极维护改革发展稳定大局,为我市经济社会发展建言献策,做了大量力所能及的工作,为全市各项事业的发展作出了重要贡献。在此,市委、市政府向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意!

2008年是我们全面贯彻落实党的十七大精神的第一年,是实施“十一五”规划承上启下的重要一年,也是全面实现跨越式发展三年行动计划的决胜之年。我们要全面贯彻落实党的十七大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真落实中央经济工作会议、省委八届五次全会和九次党代会精神,按照“加快发展、维护稳定、为民谋利”的总体要求,(下转第三版)



三下乡 送温暖

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马春英)昨日上午,河南省第十届“乡村青年文化节”、河南省“百日百万农村青年科技大集”暨郑州市文化、科技、卫生“三下乡”活动在荥阳市豫龙镇中原国际小商品城广场启动。

此次活动由市委宣传部、市文明办承办,18家市直单位现场捐赠了包括图书、电脑、电视机、春联、日用品等总价值近20万元的物品。各单位还组织各类专家、专业技术人员90余人现场为乡亲们送科技、送医疗。

市委常委、宣传部部长丁世显希望全市各地抓住春节前后的有利时机,深入开展“三下乡”活动,使农民群众切实感受到党和政府的温暖。

图为在荥马镇举行的“三下乡”活动中,小学生竞猜灯谜。 新华社发

保证供应 稳定物价 让市民过好年

王文超赵建才视察春节市场时指出

本报讯(记者 武建玲 潘燕)新春佳节即将到来,昨日下午,省委常委、市委书记王文超,市长赵建才分别来到市区部分超市和农贸市场,详细察看市场供应情况。王文超、赵建才要求,政府有关部门和广大流通企业要全力做好节日市场供应,确保商品充足、食品安全和价格平稳,让老百姓在快乐祥和的气氛中过好春节。

人流如织的丹尼斯百货充满了喜庆的节日氛围。王文超仔细察看商场的购物环境,详细询问商场经营和货源准备情况,并与购物的市民亲切交谈,了解大家对目前商品价格等方面的反映。他叮嘱商场负责人,拓宽供货渠道,并在满足人民群众更高层次的需求上多做工作。

在纬四路农贸市场,王文超一行认真向商户了解蔬菜、肉类等农产品的货源供应、价格浮动和市场销售情况。在市场安检室,王文超叮嘱工作人员,一定要增强责任感,严把质量关,发现质量不合格的产品及时妥善处理,确保百姓餐桌安全。市场要向商户大力宣传“诚信经营、让利百姓”的经营理念,让百姓购物更加实惠、便利。

昨日下午,赵建才带领中原区和物价、商务等部门负责人来到大商新玛特建设路超市、岗坡集贸市场和世纪联华汝河路超市,仔细察看货源供应和稳定物价工作。

“下雪后的物价是否波动较大?”“市民对商品供应是否满意?”超市内,前来购物的人群熙熙攘攘,赵建才来到肉、蛋、菜、粮、油等摊位前,详细了解进货渠道和市场价格情况。他对超市负责人说,超市要搞好服务工作,在吸引消费者的同时,要在稳定物价工作中发挥带动作用。

农贸市场里,粮、油、蔬菜、肉类制品等农副产品琳琅满目。赵建才嘱咐相关部门负责人要保证商品质量,让群众吃上放心肉、菜,用上放心产品。

视察过程中,王文超、赵建才要求,有关部门认真调查,全面、客观分析物价上涨的诸多因素,采取有效措施平抑物价,严厉打击制假售假和哄抬物价等不法行为,千方百计地保证节日市场商品丰富多彩、供应充足,妥善安排好低收入群众生活,确保全市人民过一个欢乐祥和、喜庆平安的春节。

市领导杨丽萍、赵瑞东、王林贺参加视察。

郑州百货大楼股份有限公司

董事长、总经理朱赵霞携全体员工向全省父老乡亲拜年!

主题服饰百货 大众时尚生活

迎新劲减 满额赠礼

当日累计购物 2008年1月26日-2月5日

满100元送套装春联 满600元送精品大米
满1000元送精致糖果 满2000元送精美床品

羽绒广场迎新特惠

波司登、雪中飞全场新款8.5折, 康博7.9折, 买新款460元以上送金龙鱼油一桶, 460元以下送洗涤剂一桶, 雅鹿新款直减100至300元, 老款直减20至60元, 冰川新款7折, 特价99元, 金羽杰全场新款5折起, 鄂尔多斯全场孝心价: 2.5至5折, 凭老年证购衣加送价值168元羊毛围巾一条, 冰洁8.5折, 中羽8折, 华羽天威8折, 寒地7.9折, 威鹏4至8折, 庄驰5至8折, 鸭鸭新款6至8折, 波司登特卖全场58至198元

活动热线: 66226688 详见店内公告